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SUBIECTUL I

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. (30 de puncte)

5p 1. Rezultatul calculului este:56 − 54: 6
a) 3
b) 47
c) 45
d) 48

5p 2. Știind că , atunci rezultatul calculului este:𝑎
5 = 7

𝑏 2𝑎𝑏 − 70

a) 0
b) 1
c) 35
d) -35
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5p 3. Alina, Bogdan, Cristi și Daniel au calculat media geometrică a numerelor și .𝑎 = 3 2 − 4 𝑏 = 3 2 + 4

Rezultatele lor sunt în tabel.

Nume Alina Bogdan Cristi Daniel

Rezultat 3 2 2 2 4

Cel care a calculat corect este::

a) Alina
b) Bogdan
c) Cristi
d) Daniel

5p
4. Dacă , atunci este:𝑥 + 1

𝑥 = 5 𝑥2 + 1

𝑥2

a) 25
b) 27
c) 23
d) 5

5p 5. Suma numerelor prime din intervalul este:0; 50[ ]
a) 50 
b) 28
c) 18
d) 17
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5p 6. O pompă golește un bazin în 6 ore. Alin afirmă că două pompe vor goli bazinul în 12 ore. Afirmația lui Alin este:

a) adevărată

b) falsă

SUBIECTUL al II-lea

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. (30 de puncte)

5p 1. În figura alăturată, punctele A, B, C și D , sunt coliniare în această ordine, astfel încât , B este𝐴𝐵 = 2 𝑐𝑚
mijlocul lui [AC], iar D este simetricul lui A față de C. Lungimea segmentului  [AD] este:

a) cm4
b) cm6
c) 8 cm
d) cm12

5p 2. În figura alăturată este reprezentat un paralelogram. Măsura este de . Măsura unghiului este: :∡𝐵𝐴𝐷 40° ∡𝐴𝐷𝐶

a) 140°
b) 50°
c) 40°
d) 120°
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5p 3. În figura alăturată este reprezentat un romb cu latura de și măsura unui unghi ascuțit de . Aria rombului4 𝑐𝑚 60°
este:

a) 16 𝑐𝑚2

b) 8 3 𝑐𝑚2

c) 16 3 𝑐𝑚2

d) 4 3 𝑐𝑚2

5p 4. În figura alăturată este reprezentat un triunghi dreptunghic în A, cu și .∆𝐴𝐵𝐶 𝐵𝐶 = 10 𝑐𝑚 𝑚(∡𝐶) =  30°
Lungimea segmentului AC este:
a) 5 3 𝑐𝑚
b) 5 𝑐𝑚
c) 10 𝑐𝑚
d) 5 2 𝑐𝑚
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5p 5. În figura alăturată este reprezentat dreptunghiul ABCD, cu ; . M este mijlocul laturii CD.𝐴𝐵 = 8 𝑐𝑚 𝐵𝐶 = 4𝑐𝑚
Măsura unghiului AMB este:∡

a) 120°
b) 60°
c) 90°
d) 45°

5p 6. În figura alăturată este reprezentat un tetraedru regulat ABCD. Punctele E și F sunt mijloacele muchiilor BC și
CD. Care este 𝑚(∡𝐸𝐹, 𝐷𝐴)?

a) 90°
b) 60°
c) 30°
d) 45°
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SUBIECTUL al III-lea

Scrieți rezolvările complete. (30 de puncte)

1. Maria rezolvă un test cu 20 de întrebări. Pentru fiecare răspuns corect primește 4 puncte și pentru fiecare răspuns
greșit i se scade 1 punct, iar din oficiu primește 20 puncte.

2p a) Ce punctaj ar obține Maria dacă a răspuns corect la 15 probleme, iar la restul a răspuns greșit?

3p b) La câte probleme a răspuns corect Maria dacă a primit 85 puncte și a răspuns la toate întrebările?

2. Se consideră expresia , pentru .𝐸(𝑥) =  2(𝑥 − 2)(𝑥 + 2) − (𝑥 + 1)2 + (𝑥2 + 1)(𝑥 − 1) + 10 𝑥 ∈ 𝑅

2p a)  Arătați că , oricare ar fi .𝐸(𝑥) = 𝑥3 − 𝑥 𝑥 ∈ 𝑅

3p b)  Arătați că este divizibil cu 6, pentru orice număr natural n.𝐸(𝑛)
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3. Se consideră numerele reale și𝑥 =  10 · 1
2

− 1
5( ) + 6 · 1

3
− 6

2( )
.𝑦 = 9 − 4 5 + 2 2 + 5( )2

− 8

2p a) Arătați că .𝑥 = 5 − 3
3p b) Arătați că numărul este număr natural prim.𝑁 = 𝑦

2 − 𝑥

4. Se consideră trapezul dreptunghic ABCD cu și , , și .𝐴𝐵∥𝐶𝐷 𝐴𝐷⟂𝐴𝐵 𝐴𝐵 = 8 𝑐𝑚 𝐴𝐷 = 6 𝑐𝑚 𝐷𝐶 = 2 𝑐𝑚
2p a) Calculați lungimea liniei mijlocii a trapezului.
3p b) Calculați lungimea lui , unde .𝐷𝑂 𝐴𝐶 ∩ 𝐵𝐷 = {𝑂}
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5. Fie isoscel de bază , ,  iar D și E mijloacele lui BC, respectiv AC.∆𝐴𝐵𝐶 𝐵𝐶 = 12 𝑐𝑚 𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 = 10 𝑐𝑚
Paralela prin A la BC intersectează BE în F, .𝐷𝐹 ∩ 𝐴𝐶 = {𝑀}

2p a) Arătați că aria triunghiului .∆𝐴𝐵𝐶 = 48 𝑐𝑚2

3p b) Calculați lungimea segmentului .𝐷𝑀

6. VABCD este o piramidă patrulateră regulată cu ; , M mijlocul lui𝐴𝐵 = 12 𝑐𝑚 𝑉𝐴 = 𝑉𝐵 = 𝑉𝐶 = 𝑉𝐷 = 10 𝑐𝑚
VA, N mijlocul lui VD și P mijlocul lui VC.

2p a) Arătați că .𝑀𝑁𝑃( )∥ 𝐴𝐵𝐶( )

3p b) Calculați sin , unde .∡(𝑀𝑂, 𝑉𝐵) {𝑂} = 𝐴𝐶 ∩ 𝐵𝐷
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SIMULARE 3- EVALUARE NAŢIONALĂ LA

MATEMATICĂ CLASA a VIII-a

Anul şcolar 2022-2023 – 15 decembrie 2022

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE
● Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la zece a punctajului total

acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL I și SUBIECTUL al II-lea

● Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie cinci puncte, fie zero puncte.
● Nu se acordă punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea
● Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul

corespunzător.
● Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în

limitele punctajului indicat în barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. b) 5p
2. a) 5p
3. c) 5p
4. c) 5p
5. d) 5p
6. b) 5p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1. c) 5p
2. a) 5p
3. b) 5p
4. a) 5p
5. c) 5p
6. b) 5p

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

1. a) 20 + 15 · 4 − 5 = 75𝑝 2p

b) rezolvare sistem și𝑎 + 𝑏 = 20 2𝑎 + 4𝑎 − 𝑏 = 85 2p
𝑎 = 17 1p

2. a) 𝐸(𝑥) =  2(𝑥2 − 4) − (𝑥2 + 2𝑥 + 1) + 𝑥3 − 𝑥 + 𝑥 − 1 + 10 
𝐸(𝑥) = 𝑥3 − 𝑥

1p
1p

b) 𝐸(𝑛) = 𝑛(𝑛 − 1)(𝑛 + 1)

𝐸(𝑛)፧2 · 3

2p

1p

3. a) 𝑥 = 5 − 2 + 2 − 6
2

𝑥 = 5 − 3

1p

1p

b) 𝑦 = 2 5 − 2 2p
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, care este număr natural prim.𝑁 = 2 1p

4. a) 𝑙𝑚 = 𝐵+𝑏
2

𝑙𝑚 = 5 𝑐𝑚

1p

1p
4

b) 𝐷𝐵 = 10𝑐𝑚

∆𝐷𝑂𝐶 ∼ ∆𝐵𝑂𝐴

𝐷𝑂 = 2 𝑐𝑚

1p

1p

1p

5. a) 𝐴𝐷 = 8 𝑐𝑚 
𝐴

∆𝐴𝐵𝐶
= 48 𝑐𝑚2

1p
1p

b) 𝐵𝐸 ≡ 𝐵𝐹

M centru de greutate

𝐷𝑀 = 4 13
3

1p

1p

1p

6. a) 𝑀𝑁∥(𝐴𝐵𝐶)

(𝑀𝑁𝑃)∥(𝐴𝐵𝐶)
1p

1p

b) ∢(𝑀𝑂, 𝑉𝐵) ≡ ∢𝐵𝑉𝐶

𝐴
∆𝑉𝐵𝐶

sin( BVC)=∢ 24
25

1p

1p

1p


